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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 4 APRIL 2017 

 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 
Griffier  de heer W.A. Ernes 
 

Presentielijst getekend door de volgende leden: 

D66  de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans 
A-WB  de heer P. Oolbekkink, de heer J. Claessen en de heer T. van Tongeren 
VVD  mevrouw E. Gremmée, de heer L. Kruip en de heer H. Lammers  
CDA  mevrouw C. Eeken-van Hoof, mevrouw S. van de Goor-Gelens en  
                    de heer E. Kerssemakers 
ZW14  de heer G Lammers en de heer A. Links 
PvdA  de heer T. Liebregts 
GroenLinks de heer R. Paré 
NEW mevrouw J. Beuger 
 
Met kennisgeving afwezig:  

D66 de heer C. de Zeeuw 
 
Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw J. van Dijk 
De heer A. van Holstein 
De heer P. van Liempd 
 
Met kennisgeving afwezig: 

Mevrouw H. Balk 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en de heer Kruip opent de 
vergadering met een korte overweging over het Politieke Bestel. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
De heer Paré wordt aangewezen als voorstemmer. 
 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 
 

IV Mededelingen. 

Wethouder Van Liempd doet een mededeling over de pilot met de afvalfiets.  
 

V Ingekomen stukken.  

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 
 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 21 maart 2017. 

 
Besluit 
Aangenomen, zonder stemming. 
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VII Voorstel beslissing op bezwaar komgrens boswet. 

 

Besluit 

Conform advies van de commissie bezwaarschriften te besluiten: 
1) Reclamant in zijn bewaren te ontvangen; 

2) De bezwaren van reclamant ongegrond te verklaren. 

 
Aangenomen, zonder stemming. 

 

VIII Voorstel tot het instemmen met de Programmering 

bedrijventerreinen in het Stedelijk Gebied Eindhoven, financieel 

arrangement en het Regionaal Ontwikkelingsfonds Werklocaties 

(ROW). 

 

Besluit 
1. In te stemmen met het totale pakket aan afspraken en de daaruit 

voortvloeiende rechten en plichten op het gebied van 
bedrijventerreinen bestaande uit: 

• Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied Eindhoven 
2016. 

• Financieel arrangement programmering bedrijventerreinen 
Stedelijk Gebied Eindhoven 2016. 

• Businessplan Regionaal Ontwikkelingsfonds Werklocaties SGE 
incl. financiering.  

• Allonge behorende bij het Bestuursconvenant 2013. 
2. De bijdrage van 86.000 euro aan het Regionale Ontwikkelingsfonds 

Werklocaties te dekken uit de bestemmingsreserve Regio fonds. 
3. De uitvoering van de bij 1. genoemde afspraken op te dragen aan het 

college van burgemeester en wethouders.    
 
Aangenomen, zonder stemming. 
 

IX Voorstel tot het kenbaar maken van de zienswijze op het strategisch 

plan Gemeenschappelijk Regeling Werkvoorzieningsschap Regio 

Eindhoven (GRWRE) Ergon 2017-2020. 

 

Besluit 
1. Als zienswijze over het strategisch plan GRWRE Ergon 2017-2020 

kenbaar te maken dat de gemeenteraad van Waalre geen 
opmerkingen plaatst. 

2. De verordening “cliëntenparticipatie sociale werkvoorziening 2008” in 
te trekken per 1 juli 2017. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 
 

X Voorstel tot het verlenen van toestemming aan het college om de 

gemeenschappelijke regeling Ergon te wijzigen. 

 

Besluit 
Het college toestemming te verlenen de gewijzigde Gemeenschappelijke 
Regeling Werkvoorzieningsschap Regio Eindhoven/ Ergon gewijzigd vast te 
stellen.  
 

Aangenomen, zonder stemming. 
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XI Uitgesteld besluit inzake motie van VVD, AWB, ZW14 en NEW inzake 

tuinkorven. 

 

In de vorige raadsvergadering stond het voorstel tot het inrichten en 
openstellen van de gemeentewerf als proef voor de inname van ‘puin en tuin’ 
op de agenda. Bij de behandeling van dit voorstel werd de motie tuinkorven 
ingediend waarbij bij de besluitvorming de stemmen staakten. 
Art. 32 Gemeentewet schrijft dat de besluitvorming wordt uitgesteld tot een 
volgende vergadering waarin de beraadslagingen kunnen worden geopend. 
 

Bij de besluitvorming over deze motie (bijlage 1) staken de stemmen 
wederom met 8 stemmen voor en 8 stemmen tegen, waarbij de fracties 
AWB, ZW14, NEW en de heren L. Kruip (VVD) en H. Lammers (VVD) vóór 
stemmen en de fracties D66, CDA, PvdA, GL en mevrouw E. Gremmée (VVD) 
tegen. 
 
Besluit 
Conform artikel 32 gemeentewet is de motie niet aangenomen. 
 
De heer Kerssemakers legt de volgende stemverklaring af: 
“Ik stem tegen deze motie omdat ik vind dat een raadslid de mening van de 
burger mee moet wegen en ik heb geen burger gesproken die dit een goed 
idee vindt.” 
 

XII Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 19.45 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 18 april 2017. 
 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 
 
 
 
 
W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


